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Sexo • Hombres: 49%
• Mujeres: 51%

Edad • 18-29 años: 26%
• 30-44 años: 27%
• Mayores de 45 años: 47%

Nivel educacional • Educación básica: 23%
• Educación media: 46%
• Educación técnica: 8%
• Educación universitaria: 23%

Posición política • Derecha y centroderecha: 7%
• Centro: 6%
• Izquierda y centroizquierda: 15%
• No se identifica: 72%

Convicción de responsabilidad económica • Principalmente en el Estado: 21%
• En el Estado y las personas por partes iguales: 41%
• En las mismas personas: 38%

CARÁCTERÍSTICAS DE LA MUESTRA
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METODOLOGÍA

• Tipo de estudio

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas

• Grupo objetivo

Hombres y mujeres, mayores de 18 años habitantes de las 16 regiones del país.

• Determinación de la muestra
La información recabada de las variables de control, es usada para determinar los coeficientes de un modelo de
elección discreta que explica las opciones elegidas por los encuestados. Los parámetros calibrados permiten
proyectar el comportamiento de la población de acuerdo a sexo, edad, nivel educativo, posición política y
convicciones de responsabilidad económica.

• Fecha de realización
Desde el 12 y hasta el 19 de abril de 2021, a través de las plataformas Facebook e Instagram

• Muestra total y Error
2.094 casos, generando un error máximo de 7%
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¿Usted se encuentra en cuarentena?

Si, obligatoria
75%

Si, voluntaria
12%

No
13%
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¿Considera que su salud mental se ha visto afectada por la crisis sanitaria?

Si
72%

No
19%

No sabe
9%
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¿Considera que su salud mental se ha visto afectada por la crisis sanitaria?

80%

10% 10%

64%

28%

8%

Si No No sabe

Hombre Mujer

82%

11%
7%

78%

14%

8%

63%

27%

10%

Si No No sabe

18-29 30-44 Mayores de 45
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Desde el inicio del confinamiento ¿ha experimentado o ha enfrentado alguna de las siguientes situaciones? 

49%

28%

55%

18%

24%

18%

27%

16%

9%

2%

8%

Problemas para conciliar el sueño o insomnio

Cansancio o fatiga

Ansiedad o angustia

Variación de peso inusual

Síntomas físicos como dolor de cabeza o molestias digestivas

Irritabilidad

Tristeza o llanto fácil

Dificultad para concentrarse

Ha aumentado mi consumo de alcohol o tabaco

Otros

No he tenido problemas
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Desde el inicio del confinamiento ¿ha experimentado o ha enfrentado alguna de las siguientes situaciones? 

62%

37%

66%

21%

54%

43%

45%

31%

15%

7%

9%

49%

28%

55%

18%

24%

18%

27%

16%

9%

2%

8%

Problemas para conciliar el sueño o insomnio

Cansancio o fatiga

Ansiedad o angustia

Variación de peso inusual

Síntomas físicos como dolor de cabeza o molestias digestivas

Irritabilidad

Tristeza o llanto fácil

Dificultad para concentrarse

Ha aumentado mi consumo de alcohol o tabaco

Otros

No he tenido problemas

2021 2020
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¿Qué aspectos son los que más le preocupan de esta emergencia? 

65%

32%

17%

59%

12%

11%

7%

8%

Que el virus afecte de manera grave a mi o alguien de mi familia

Que nuestro sistema de salud colapse

No saber si aún tendré trabajo una vez que esto termine

No saber cuánto tiempo durará esta situación

No poder conciliar el trabajo en casa con el cuidado de mi familia y la
realización de las tareas del hogar (hijos/as, personas dependientes, etc.)

El futuro educativo mío o el de mis hijos/as

Otro

No es mi caso, no me preocupa la emergencia sanitaria
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¿Qué aspectos son los que más le preocupan de esta emergencia? 

65%

32%

17%

59%

12%

11%

7%

8%

61%

32%

21%

56%

10%

9%

7%

14%

Que el virus afecte de manera grave a mi o alguien de mi familia

Que nuestro sistema de salud colapse

No saber si aún tendré trabajo una vez que esto termine

No saber cuánto tiempo durará esta situación

No poder conciliar el trabajo en casa con el cuidado de mi familia y la
realización de las tareas del hogar (hijos/as, personas dependientes, etc.)

El futuro educativo mío o el de mis hijos/as

Otro

No es mi caso, no me preocupa la emergencia sanitaria

Mujer Hombre
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¿Qué aspectos son los que más le preocupan de esta emergencia? 

64%

27%

19%

62%

18%

15%

10%

3%

65%

30%

17%

61%

14%

12%

8%

4%

66%

36%

16%

57%

7%

9%

4%

13%

Que el virus afecte de manera grave a mi o alguien de mi familia

Que nuestro sistema de salud colapse

No saber si aún tendré trabajo una vez que esto termine

No saber cuánto tiempo durará esta situación

No poder conciliar el trabajo en casa con el cuidado de mi familia y la
realización de las tareas del hogar (hijos/as, personas dependientes, etc.)

El futuro educativo mío o el de mis hijos/as

Otro

No es mi caso, no me preocupa la emergencia sanitaria

>=45 30-44 18-29
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En comparación con abril del año 2020, Usted diría que su salud mental se encuentra:

Mejor
12%

Igual
30%

Peor
47%

No sabe
11%
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En comparación con abril del año 2020, Usted diría que su salud mental se encuentra:

11%

27%

52%

11%

12%

33%

44%

11%

Mejor

Igual

Peor

No sabe

Mujer

Hombre
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Al día de hoy ¿Qué medida sanitaria considera usted es la más recomendable?

36%

32%

13%

10%

9%

Aumentar las medidas de aislamiento, y eliminar los permisos de salida

Mantener las medidas de aislamiento y las de permisos de salida

Mantener las medidas de aislamiento, pero entregar más permisos de salida

Levantar las medidas de aislamiento y permitir la movilidad

No sabe / no responde
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Al día de hoy ¿Qué medida sanitaria considera usted es la más recomendable?

34%

34%

14%

8%

11%

38%

30%

12%

13%

7%

Aumentar las medidas de aislamiento, y eliminar los permisos de salida

Mantener las medidas de aislamiento y las de permisos de salida

Mantener las medidas de aislamiento, pero entregar más permisos de salida

Levantar las medidas de aislamiento y permitir la movilidad

No sabe / no responde

Mujer Hombre
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Respecto al proceso de vacunación, usted cree que:

10%

21%

50%

11%

8%

Permitirá volver a la normalidad en el segundo semestre del 2021

Permitirá volver a la normalidad a finales del 2021

Mejorará la situación sanitaria pero no permitirá volver a la normalidad

La situación sanitaria se mantendrá grave por años

No sabe / no responde
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Respecto al proceso de vacunación, usted cree que:

7%

18%

57%

11%

7%

14%

24%

44%

10%

8%

Permitirá volver a la normalidad en el segundo semestre del 2021

Permitirá volver a la normalidad a finales del 2021

Mejorará la situación sanitaria pero no permitirá volver a la normalidad

La situación sanitaria se mantendrá grave por años

No sabe / no responde

Mujer Hombre


